



Итоги конкурса, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией – 9 декабря



Сегодня, 6 декабря 2018 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан прошло торжественное награждение победителей, призеров и участников первого этапа конкурса, проведённого в соответствии с Положением о проведении в Следственном комитете Российской Федерации ежегодного конкурса детского рисунка, посвящённого Международному дню борьбы с коррупцией – 9 декабря.

В мероприятии приняли участие руководство и сотрудники следственного управления, участники первого этапа проводимого конкурса – дети работников следственного управления, а также заместитель председателя региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия Республики Дагестан» Мирзабала Мирзабалаев.

В соответствии с Положением конкурс проводился в 3-х возрастных группах.



Призовые места распределились следующим образом.

В первой возрастной группе:

первое место – Ильясова Айшат;

второе место – Умаев Рамзан;

Во второй возрастной группе:

первое место – Загирова Халжат;

второе место – Абдулкадырова Саният;

третье место – Мирзабалаев Мухаммед.

В третьей возрастной группе:

первое место – Шейхгасанов Джалил.

Всем участникам руководитель следственного управления генерал-лейтенант юстиции Сергей Дубровин высказал слова благодарности и пожелания успехов в учебе, а победителям – удачи на втором этапе конкурса, который пройдет в Следственном комитете Российской Федерации в городе Москва.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан



06 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1278721>